Mpu6opo POLAR
BEAR

[MarucryneHyarble peryaaropbl ckopoctu VRTT-L

Tpexdasueie nsarucrynenyarsie perynstopsl VRTT-L nmpennasnauensr pias
yIIpaBJ/IeHHsT CKOPOCTbIO BPallEHHs 3JeKTPOJBUraTe/Ned BEHTHIASTOPOB MOCPe/C-
TBOM M3MEHEHHS TUTAIOLIET0 HANPSIKEHHUSI.

PerysupoBaHue CKOPOCTH 3JEKTPOABHUraTesed OCYIIECTBJSETCS BPYUHYIO C
MOMOLIBI0 BEIGOPa TPeGYeMoro MOJIOXKeHHUs: pyukH nepekiiouartess (0 — BBHIKIL.,
1 — MHH. CKOPOCTb, 5 — MaKc. CKOPOCTb, 2, 3, 4 — MPOMEKyTOUHbIE MOJIOXKEHHUS).
BeixonHoe nanpsikenue: 0-130-145-185-240-400 B.

JlonyckaeTcs yrnpasieHHe HeCKOJbKUMH ABUTATENSIMH, €CIH 00IHH noTpebse-
MBI TOK JBHUraTeJsiel He TpeBbIllIaeT HOMHHAJIBHOTO TOKA PeryJsiTopa.

B perysnsTopax ckopocTH mpenycMoTpeH Heperyaupyems# Beixon 230 B, xoro-
P MOXKET MCIOJb30BAThCS /ST TOAKJIOUEHHsT 3JeKTPONPUBOLOB BO3AYLIHBIX
3aCJIOHOK HJIH Ipyroro o6opynoBaHus. Kpome Toro, y pery/siTopos eCTb HOpMaJib-
HO 3aMKHYTbIH X HOPMaJIbHO PA30MKHYTBIE KOHTAKTBHI /151 BHEILIHETO YIIPaBJIeHHSI.

Koprnyc pery/siTopoB H3roTOBJIEH U3 OKpallleHHOH cTanu. VHanKaTopHble JaM-
MIOYKH Ha MepelHel MaHesJu MOKA3blBAlOT COCTOSIHHE peryssitopa. BxomHasi uenb
PeryJIsiTOpoB 3allMIleHa IJIaBKUMHU NIPeJ0XPAHUTESIMH.

3awmra ABUMrateas

PexomeHyeTcst MOAKMIOUATD K PETYNATOPAM JIEKTPOABUTATENN C BHIHECEHHBIMU
TEPMOKOHTAKTaMU TEMJOBOH 3allUThl, KOTOPble MOACOeNUHATCS K KaemMMaMm TK
peryJsiTopa.

Ecnau aBuratejb He UMeeT TEPMOKOHTAKTOB, HEOOXOAUMO YCTaHOBHUTH
YCTPOWICTBO TEMJIOBOY 3aUTHI 3JEKTPOIBUTATENS.

TexHnueckmne xapakrepucTMKu

VRTT-L 1,5 400/50 1,5 IP 54 325%300%175 11,9
VRTT-L 2,5 400/50 2,5 IP 54 325%300%175 13,3
VRTT-L 4 400/50 4,0 IP 54 425%300%175 18,5
VRTT-L 6 400/50 6,0 IP 54 425%300%235 22,6
VRTT-L 8 400/50 8,0 IP 54 425%300%235 27,8
VRTT-L 11 400/50 11,0 IP 54 430x300%235 38,5

Cxema MOAKAKOYEHUS
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1. Hanpsixenue nuranus 400 B 5. Konraktel H3 1151 BHelIHero ynpaB/eHUs
2. Heperynupyewmsiit Beixon 230 B, 2 A 6. Korrakrel HO 151 BHeIIHero ynpaB/ieHHs
3. DJIeKTPOIBUTATEb 7. Boixon asist aBapuitHoro curHasa 230 B, 1 A

4. TepMOKOHTaKTbI 3JIEKTPOABUTaTESA
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